
第１回議会の議員の定数等に関する小委員会会議録

日 時 平成１６年２月２４日（火）午後４時２０分

場 所 渋川市民会館 第３会議室

議 題

(1) 議会の議員の定数等に関する小委員会

委員長及び副委員長の選任について

出席委員

職 名 氏 名 所属市町村名

規約第８条第１項 宮 下 宏 渋川市

第３号委員 高 橋 寿 男 伊香保町

中 沢 義 美 小野上村

埴 田 彦一郎 子持村

岩 崎 幸 代 赤城村

南 雲 鋭 一 北橘村

〃 第４号委員 今 成 久 男 渋川市

山 口 源一郎 伊香保町

木 暮 敞 治 小野上村

飯 塚 重 雄 子持村

木 暮 政 光 赤城村

小 泉 隆 雄 北橘村

〃 第５号委員 戸 所 隆 共通学識経験者

小 野 宇三郎 共通学識経験者

欠席委員

職 名 氏 名 所属市町村名

〃 第５号委員 桜 井 芳 樹 共通学識経験者



開 会（午後４時２０分）

協議会終了後のお疲れのところ恐縮ですが、これより「第１回会長（木暮治一君）

」 。 、議会の議員の定数等に関する小委員会 を開催いたします 委員長選出までの間

議長を務めさせていただきます。事務局の説明をお願いします。

当委員会の委員長及び副委員長の選任については、当事務局次長（五十嵐研介君）

協議会小委員会規程第４条第２項の規定により、委員の互選によるとなっていま

す。ご協議のほどよろしくお願いいたします。

ただいま事務局より、委員長、副委員長の選任について説明が会長（木暮治一君）

ありました。これについて互選によるということですが、まず、委員長について

お願いしたいと思いますが、いかが取りはからいましょうか。

委員長を渋川の議長にしたらどうか。委員（岩崎幸代君）

ただいまは選出の方法についてお伺いしています。会長（木暮治一君）

指名推薦でいかがでしょうか。委員（埴田彦一郎）

では、指名推薦でお願いします。会長（木暮治一君）

失礼しました。指名推薦の方法で、渋川市の議長、宮下委員で委員（岩崎幸代君）

いかがでしょうか。

ただいま岩崎委員から指名推薦で渋川の宮下委員にというお話会長（木暮治一君）

でございますが、この件についてみなさんのご意見をお伺いします。

（異議なしの声あり）

ご異議ありませんので、委員長には渋川市議会議長の宮下宏委会長（木暮治一君）

員にお願いすることに決定をいたしました。それでは、委員長に就任されました

宮下委員にご挨拶をいただきまして委員長席にお移り願います。

ただいまご指名をいただきました渋川市の宮下です。いろいろ委員長（宮下宏君）

難しい重責でございます。私も不慣れではございますが、皆さんのご協力をいた

だきながら一生懸命努めさせていただきます。よろしくお願いを申し上げて簡単

ですが、挨拶に代えさせていただきます。

それでは委員長が選任されましたので、これ以降につきまして会長（木暮治一君）

は委員長にお願いすることにいたしまして、議長を解任させていただきます。ご

協力ありがとうございました。

それでは副委員長の選任でございますが、いかが取りはからい委員長（宮下宏君）

ましょうか。

４号委員さんの中から選んでいただくのがよろしいかと思いま委員（岩崎幸代君）

すが。

ただいま、４号委員さんの中からという意見がありましたが、委員長（宮下宏君）

他にございませんか。他にご意見もないようですので、４号委員さんの中からお



願いいたします。

飯塚さんお願いします。委員（山口源一郎君）

ただいま子持村の飯塚重雄さんの声がありましたが、他にござ委員長（宮下宏君）

いませんか。

（異議なしの声あり）

それでは副委員長に子持村の飯塚重雄さんをお願いしたいと思委員長（宮下宏君）

いますが、この席におりますのでご挨拶をお願いします。

ふつつかながら副委員長の指名を受けました子持村の飯塚副委員長（飯塚重雄君）

です。自分自身が現場を遠のいて、合併問題という厳しい中の会議の副委員長と

いうことで、任に堪えないかとは思いますが、みなさんの声を聞きながら委員長

の補佐をしていきたいと思います。

ありがとうございました。それでは次第４の「その他」次回の委員長（宮下宏君）

会議日程を議題といたします。事務局の説明をお願いいたします。

次回の会議日程は、３月１日から２２日の間で各市町事務局次長（五十嵐研介君）

、 。村の３月定例会が予定されておりますので ３月上旬又は下旬を考えております

具体的には、上旬では３月１日から３日まで、下旬では３月２３日から２５日ま

で、ただし、２４日は午後に幹事会が予定されているという、限定された日程に

なりますが調整をよろしくお願いいたします。

事務局の説明が終わりました。暫時休憩とします。委員長（宮下宏君）

－－－休 憩－－－

会議を再開します。３月２３日の午前１０時でよろしいでしょ委員長（宮下宏君）

うか。

（異議なしの声あり）

場所はどこになりますか。委員長（宮下宏君）

場所については、後日改めて通知を差し上げます。事務局次長（五十嵐研介君）

次回会議日程については３月２３日午前１０時、場所について委員長（宮下宏君）

は改めて通知を差し上げます。以上で議事は終了しました。ご苦労様でした。

開 会（午後４時５０分）


